

趣图  
OUTU



两千多元一颗的天价葡萄

一串高级葡萄7日在日本拍出111万日元(约合6.6万元人民币)天价,这串葡萄共约30颗,相当于一颗葡萄就要3.7万日元(2210元人民币),创历史最高价。这款葡萄品种为“红宝石浪漫”。■据中新社



“明星”海归大熊猫泰山过生日

7月9日,全球拥有“粉丝”数量最多的海归明星大熊猫“泰山”迎来了12岁生日。为此,中国大熊猫保护研究中心专门为“泰山”精心准备了庆祝仪式,还为“泰山”准备了生日蛋糕。■据中新社



食品店出售3斤重巨型馒头

7月8日,重庆涪陵红酒小镇一食品店的巨型馒头吸引不少民众购买。据悉,该巨型馒头总重量在3斤左右,一个的价格是6元人民币。图为一市民用馒头和自己的脸比大小。■据中新社

图说 | TU SHUO

小伙跳下火车救老太  
用一条腿换回一条命



29岁的徐前凯是成渝铁路重庆荣昌段火车站一名值班员,6日在进行调车作业时,他发现一名老太闯入轨道。在猛按紧急停车按钮并大喊吹哨后,老人仍没有反应。于是,他跳下火车踏进铁轨将其抱摔出去,但他的右腿却没来得及撤回被轧断。■据《重庆晚报》

这一家族137年来首次诞生女婴  
广告牌上公开庆祝



美国南卡罗来纳州一对夫妇日前喜得千金。这是丈夫威尔·塞特尔所在家族137年来首次迎来女婴。威尔和妻子凯伦给女儿取名赛特尔。为了纪念小赛特尔打破“家族魔咒”,凯伦的同事们手工制作了一块长约7.3米、宽约3.6米的粉色广告牌,上面标注了这一消息。■据新华社

250万分之1的出现几率  
印度2岁连体宝宝有望分离



据英国媒体7月6日报道,印度一对年轻父母在两年内遇上一个“意外”,他们的双胞胎宝宝出生时头部竟然连在一起。当地医院的医生说:“这对双胞胎是比较罕见的头部连体婴,出现的几率为250万分之1。”当地政府的承诺给这家人带来了希望,他们耐心地等待帮助,对新德里专家团队的会诊非常期待。■据中新社

# 中国夏季“火炉”城市重新洗牌 重庆福州杭州南昌 被冠名为“新四大火炉”

记者8日获悉,经过多年的生态保护和治理,武汉的气候大为改善,已经退出了全国三大“火炉”行列。从自然环境看,武汉城水交融,长江、汉水在此交汇,166个湖泊镶嵌城中,水体超过市域面积26%,人均拥有淡水量是全国平均水平的35倍。持续多年的生态保护与治理,让这座城市盛夏气温逐年下降。

此前,中国气象局国家气候中心发布榜单,通过分析中国省会城市和直辖市的气象资料,首次向公众权威公布中国夏季炎热城市情况,综合分析的结果是,夏季炎热程度靠前的10个省会城市或直辖市分别为:重庆、福州、杭州、南昌、长沙、武汉、西安、南京、合肥、南宁。其中,排在前列的重庆、福州、杭州、南昌四个城市被不少网友冠名为“新四大火炉”,武汉退出前四,位居第六。

武汉市气象台台长刘火胜表示,判断一个城市是否炎热,需要考虑多种因素,比如最高气温、平均气温、高于35℃高温天数、气温日较差(指一天中气温最高值与最低值之差)、空气相对湿度等。大家通俗所说的“火炉”,反映的是公众的直观感受,但一直以来并没有一个明确的定义和标准。

研究结果表明,公众以往熟知的武汉、南京等传统“火炉”城市虽然还在名单里,但是排名已经退出“四强”。刘火胜介绍,这和中国气候的变化有关,最近十几年来南北气候变化可以看出,长江流域城市的温度增长速度没有其他城市快,中国北方许多城市升温更快。

专家展望武汉未来生态:水韵彰显,绿意盎然,气候宜人,现代版“清明上河图”随处可见,“东方水城”魅力尽显。■据《长江日报》

说事 | SHUO SHI

大病保险覆盖城乡10.1亿人

2017年“7·8全国保险公众宣传日”主题活动在京举行。据了解,大病保险已覆盖城乡居民10.1亿人,平均报销水平提高13个百分点,超过1100万人受益,贫困人口补充医疗保险覆盖1000多万贫困人口。■据《人民日报》

女子乘车被公交追尾受伤  
公交公司赔了40公斤硬币

去年12月,大连牟女士乘坐的公交车,被另一辆公交追尾。牟女士腰部受了伤,治疗花了近7000元。伤势好转后,她去找公交公司报销医药费,但对方一拖再拖。近日,牟女士收到领取报销款的通知,却发现全是一元硬币,重达40公斤。■据《都市快报》

全美最富华裔医生大手笔  
一口气收购加州六家医院

被称为“美国最富有医生”的企业家黄馨祥在加州收购了六间医院,这是他首度涉足医院经营事业。这次他收购的医院,包括洛杉矶历史最悠久的圣文森医疗中心。黄馨祥拥有多重身份,除了是外科医生,也是医疗学者、企业家和慈善家。■据人民网

发布  
FABU

宝兰高铁昨日通车  
中国高铁东西“大动脉”打通

9日,从陕西宝鸡到甘肃兰州的宝兰高铁将正式通车运营。宝兰高铁的通车打通了中国高铁横贯东西的“最后一公里”,宝兰高铁与已开通运营的徐兰高铁西宝段、兰新高铁连通,将中国西北地区全面融入全国高速铁路网。■据中新网

伊拉克总理宣布  
伊第二大城市摩苏尔全城解放

伊拉克总理阿巴迪9日宣布伊第二大城市摩苏尔全城解放。摩苏尔是三年前伊斯兰国恐怖组织(IS)占据的第一个主要城市。据联合国估计,战后修复摩苏尔基础设施的工作至少需要10亿美元。■据新华社

中文成美国居民第二常用外语

美国近日发布的一项调查结果显示,在美国居民最经常使用的外语中,中文位居西班牙语之后,排名第二。美国有超过4000万西班牙裔人口,西班牙语在各州几乎都是居民最常使用的外语,经常讲中文的人口有210万,位于次席。■据新华社

中国首个商用量子通信专网测试成功

首个商用量子通信专网——济南党政机关量子通信专网近日完成测试,保密性、安全性、编码率的测试均达到设计目标,整套网络预计今年8月底正式投入使用。■据央视